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Aktivitet mbi realizimin e punës në fazën e dytë dhe finale: 

 

PUNIMET SHKENCORE TË REALIZUARA SI REZULTAT  

I INSTALIMIT TË INFRASTRUKTURËS SË KËRKIMIT SHKENCOR 

 

 

Qëllimi kryesor i projektit është përmbushur duke ngritur hapёsira tё dedikuara pёr kёrkimin 

shkencor dhe procesin e mёsimdhёnies/mёsimnxёnies, të cilat tashmë u ofrohen studentёve tё tё 

tre cikleve tё studimit, kёrkuesve shkencorё tё UT-sё si dhe studentёve apo kёrkuesve shkencorё 

tё cilёt bёhen pjesё në UT nёpёrmjet programeve tё shkёmbimit. Gjithashtu këto ambjente tashmë 

po përdoren për trajnime të vazhduara për mësuesit, përkthyesit, ndërmjetësve kulturorë dhe stafit 

të UT-së që dëshirojnë të përditësojnë dijet e tyre në fushat përkatëse. Këto trajnime janë ofruar 

nga profesorë të kualifikuar nga Universiteti i Poitiers, Francë, profesorë të huaj dhe ekspertë 

vendas të ftuar me mbështetjen e Agjencise Universitare të Frankofonisë (AUF) si edhe profesorë 

nga stafi i FGJH-së. 

 

Në periudhën raportuese janë zhvilluar mbi 46 aktivitete shkencore: simpoziume, takime 

“Tavolina të Rrumbullakëta” me partnerët e fakultetit, me Alumini dhe në përmbushje të nevojave 

të punës kërkimore të secilit departament, webinere, leksione të hapura, etj. 

 

Fotot më poshtë janë evidencë e aktiviteteve shkencore të realizuara 

 

             
 

                  



3 

 

                

 
 

 
 

        
 

            
 



4 

 

        
 

         

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

         



5 

 

      
 

    
 

     
 
 

Laboratorёt kёrkimor shkencorё bëjnё të mundur kryerjen e hulumtimeve në mënyrë më efikase 

dhe kanë ofruar mundësi të reja për të zhvilluar qasje tё reja metodologjike, mundёsi 

bashkëpunimi dhe zhvillimi nё disiplinat ekzistuese dhe ato të reja. Pёr mё tepёr, ata ofrojnё 

mundësi për pёrçimin e të dhënave dhe rezultateve kërkimore duke pёrdorur mënyra të reja. Kёto 

mjedise po shёrbejnё si mjet për të bërë ndryshime thelbësore në procesin, përmbajtjen dhe 

format e mёsimdhёnies duke bёrё që tё arrihen më mirë dhe mё me efikasitet qëllimet e arsimit 

dhe kërkimit: cilësi, integritet dhe arsimim për të gjithë. 
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Punimet shkencore të kryera në periudhën raportuese shtator 2022 – shtator 2023 tejkalojnë ato të 

planifikuara në projekt. Më poshtë paraqiten të detajuara rezultatet në shumë aktivitete kërkimore: 

• 42 studentë doktorantë janë regjistruar në ciklin e tretë, të cilët punojnë në kërkime 

shkencore dhe projekte kërkimore; 

• 13 kërkues shkencor kanë përfituar titullin “Profesor i Asociuar” dhe 1 ka marrë titullin 

“Profesor”, të cilët kanë sjellë rritje të studimeve, botimeve të artikujve shkencorë, 

botimeve të referimeve në revista, monografi;  

• 2 Konferenca Ndërkombëtare në rang Fakulteti janë mbajtur brenda periudhës raportuese; 

• 6 Konferenca Ndërkombëtare nga Departamentet e Fakultetit të Gjuhëve të Huaja janë  

realizuar me pjesëmarrjen e bashkëpunëtorëve ndërkombëtare (Departamenti i gjuhës 

frënge, italiane, gjermane, spanjolle, greke, ruse); 

• 1 Konferencë Ndërdepartamentale nga Studentët më të mirë të programeve të tre cikleve 

të studimit është realizuar në nivel universiteti ku studentet e FGJH-së morën pjesë me 16 

artikuj nga fushat kërkimore të gjuhësisë, letërsisë dhe metodave të reja TIK; 

 

Rritja cilësore në kualifikimin profesional të stafit akademik e ndihmës akademik është reflektuar 

me rritjen e dhënies së gradave e titujve dhe si rritjen e cilësisë së shërbimeve. Janë krijuar 18 

grupe mësimore kërkimore që kanë veprimtarinë e tyre kërkimore shkencore si dhe janë 

organizuar trajnime për kërkuesit e rinj mbi mënyrën e shkrimit të artikujve, prezantimit të ecurisë 

së punës së tyre shkencore dhe shkrimit të tezave.  

Gjithashtu janë realizuar trajnime për mësuesit e rinj mbi përdorimin e teknologjive të reja në 

mësimdhënien e gjuhëve tё huaja. 

 

Fotot e mëposhtme evidencë të disa prej trajnimeve të kryera për mësuesit e rinj gjatë periudhës 

raportuese: 
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Në fotot më poshtë paraqiten Konferencat Shkencore Ndërkombëtare që priten të realizohen 

brenda muajit dhjetor 2023. 

 

          
 

Krijimi i laboratorëve të teknologjisë së lartë dhe zhvillimi i infrastrukturës së avancuar kanë 

luajtur një rol vendimtar në suksesin e projekteve të ndryshme kërkimore dhe zhvillimore të 

propozuara nga Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, UT. Një nga këta është projekti i fituar nga Agjencia 

Universitare e Frankofonisë (AUF) me titullin: “Integrimi i teknologjisë digjitale në metodologjitë 

e mësimdhënies/mësimnxënies dhe sfidat e trajnimit të mësuesve – INTICE” – Drejtuar nga Prof. 

Dr. Esmeralda KROMIDHA, koordinator i projektit, në konsorcium ekipin e studiuesve nga 

Universiteti i Zagrebit (Kroaci). 
 

Ky projekt realizoi objektivat e shumëfishta lidhur me krijimin e profileve dhe tematikave 

kërkimore të fakulteteve të Universitetit të Tiranës me qëllim krijimin e rrjeteve kërkimore 

shkencore brenda dhe ndëruniversitare si dhe zhvillimin e kërkimit shkencor ndërdisiplinor. 

Gjithashtu një prej objektivave të këtij projekti ishte përgatitja e studiuesve të rinj në programet e 

doktoraturës të financuara, në projekte kërkimore, rekrutimi i doktorantëve në projekte kërkimore 

dhe mësimore si dhe krijimi dhe standardizimi i programeve postdoktorale, duke u finalizuar me 

botimin e Guidës: “Udhëzues me praktikat më të mira për integrimin e mjeteve digjitale në klasat 

e mësimit të gjuhëve të huaja”. 

 
 

Pra, krijimi i laboratorëve dhe infrastrukturës së avancuar në sektorët e teknologjisë së lartë 

kontribuojnë ndjeshëm në suksesin e projekteve duke mundësuar rritjen e kërkimit, inovacionit, 

bashkëpunimit dhe ngritjen e kapaciteteve. 
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